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POROČILO O OPRAVLJENI AKTIVNOSTI  - EKO ŠOLA 

»Odpadkom dajemo novo življenje« 

 

ODDELEK: 6. in 7. razred 

UČITELJ: Vendi Balas 

DATUM IZVEDBE: 1. 9. 2023 - 30. 6. 2024 

PREDMET, TEMA IN VSEBINA: Zamaškožer – zbiranje plastičnih zamaškov 

CILJI URE: Spoznati možnosti predelave in recikliranja odpadne embalaže, kako pridobiti 

sekundarne surovine in izdelati izdelke iz recikliranih materialov. Zbiramo zamaške in smo s tem 

ekološki (ločujemo materiale). Ozaveščamo šolsko in lokalno okolje o recikliranju odpadkov in o 

varovanju okolja z ločevanjem odpadkov. 

 

EVALVACIJA URE:  

  

Naš načrt je bil, da iz odpadnih materialov izdelamo izdelek, ki bo primeren za zbiranje plastičnih 

zamaškov. Uporabili smo kartonasto škatlo, jo pobarvali, okrasili s plastičnimi zamaški. In tako je 

nastal lačen možic, velikih in nasmejanih ust. Poimenovali smo ga Zamaškožer. Staršem in 

zaposlenim na šoli smo poslali zabavno obvestilo in jih spodbudili k zbiranju plastičnih zamaškov. 

Za širšo ozaveščanje javnosti smo uporabili socialna omrežja. Iz odpadnih zamaškov smo z učenci 

izdelali EKO POŠTEVANKO. EKO poštevanka bo prišla prav pri utrjevanju in ponavljanju 

poštevanke. Popestrila bo ure matematike. Učenci so se pri ustvarjanju zelo zabavali in predlagali, 

da v naslednjem šolskem letu izdelamo še kakšno didaktično igro. Zamaške, ki smo jih zbrali smo 

se odločili, da jih odpeljemo na bližnje zbirno mesto Dinos Murska Sobota. Vendar nam je gospa iz 

podjetja Dinos po telefonu dejala, da k njim ni več možno dostaviti plastičnih zamaškov. Povedala 

nam je, da jih imajo pri njih ogromno in čakajo na sežig. Pravi, da se iz finančnega vidika ne izplača. 

Doda še, da vsi zamaški niso ustrezni za zbiranje, zamaški morajo imeti posebno deklaracijo. 

Posledično imajo s sortiranjem zamaškov na koncu preveč dela. 
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Vendar nas to ni odvrnilo od same akcije zbiranja zamaškov. Poklicali smo na Dinos Ptuj. Tam nam 

je gospa povedala, da se k njim še vedno lahko dostavijo zamaški. Izkupiček zbranih zamaškov pa 

se nameni v dobrodelne namene, Palčici Pomagalčici in dobrodelnim škratom. Zaradi daljše 

bolniške odsotnosti, zamaškov še nismo dostavili na Dinos Ptuj. Bomo pa jih dostavili še v tem 

šolskem letu.  

Učenci so povedali, da so zelo ponosni na zbiralno akcijo plastičnih zamaškov. Presenetila jih je 

količina zbranih zamaškov. Dodali so še, da želijo v prihodnjem šolskem letu nadaljevati z zbiranjem 

zamaškov in zbrati še večjo količino. S samim izkupičkom zbranih plastičnih zamaškov, bomo komu 

polepšali dan. Učenci povedo, da jim je bilo ustvarjanje iz zamaškov zelo všeč. Eko poštevanko 

uporabljajo tudi za igro med odmori. V naslednjem šolskem letu želijo, da izdelamo še več didaktični 

iger. 

Sporočili bi še, da se nam zdi žalostno, da v naši bližini ni več možnosti oddaje plastičnih zamaškov. 

Kljub temu, da gre za isto podjetje Dinos, vendar na dveh različnih lokacijah. Bilo bi dobro, da se 

podjetje Dinos v Murski Soboti vzpodbudi, da tudi oni namenijo zbrane zamaške v dobrodelne 

namene.  

V naslednjem šolskem letu imamo v načrtu, da spodbudimo čim več družin k zbiranju plastičnih 

zamaškov. Med drugim pa tudi k spodbujanju lastnikov gostinskih dejavnosti, ki se vsakodnevno 

srečujejo z veliko količino plastičnih zamaškov. Kot zanimivost naj povemo, da se na slovenskem 

trgu letno pojavi okrog 220 milijonov plastenk. Na ta način bi zmanjšali število zamaškov, ki 

pristanejo v naravi in poskrbeli za recikliranje ter ponovno uporabo. Kljub temu, da bo julija 2024 

začela veljati evropska direktiva, po kateri bodo plastenke in tetrapaki do prostornine treh litrov 

morali imeti pritrjene pokrovčke, ki se jih ne bo dalo odstraniti med pitjem, menimo, da bo še vedno 

veliko zamaškov pristalo na tleh. In namesto, da onesnažujemo okolje jih raje pridno zbirajmo in 

komu pomagajmo ter skrbimo za naše okolje. 

Naš cilj, da stremimo k temu, da smo ekološki in ločujemo odpadke je bil uspešno izpeljan. Kot 

dodano vrednost štejemo tudi to, da smo bili dobrodelni. Smo mnenja, da če lahko pomagamo in 

polepšamo dan že eni osebi, smo naredili veliko. 

   

 

 

https://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/?uri=uriserv:OJ.L_.2019.155.01.0001.01.ENG&toc=OJ:L:2019:155:TOC
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